

重点项目推进情况汇报会召开

本报讯(记者 石俊文)2月11日下午,重点项目推进情况汇报会在县委三楼会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。会议听取了有关部门关于当前全县重点项目手续办理进展情况汇报,督促加快办理进度,确保及早开工建设。相关部门、乡镇主要负责人,项目前期手续办理所涉部门直接负责人参加会议。

张生明强调,要高度重视,以等不得的紧迫感、慢不得的危机感、坐不得的责任感,抢抓节点、奋力推进,确保各项重点项目尤其是标志性工程开工准备工作如期完成。要协调联动,项目所涉部门要自觉主动、相向而行,环环联动、节节推进,稳妥高效做好手续办理工作。要领导挂帅,项目主要负责人既要“披挂上阵”、更要“带队出征”,在项目手续办理和建设过程中亲自调度、解决问题,以更强大的力度、更实的举措推动工作取得更大的成果。要系统推进,把重点项目纳入全县发展“一盘棋”,通盘考虑、分类施策,全面发力、突出重点,以项目建设的大推进,推动代县经济社会高质量大发展。

会上,县委党校、住建局、教科局、工信局、行政审批局、上馆镇、阳明堡镇主要负责人分别就重点项目手续办理进展情况作了汇报。

县委书记张生明就干部在岗及工作日中午饮酒情况暗访督查

本报讯(记者 石俊文)2月8日下午,县委书记张生明采取“四不两直”方式,深入新高乡机关,就乡镇干部在岗及中午饮酒情况进行了突击暗访督查,并主持召开全县机关干部大会。新高乡机关中层以上干部、县重点工作第一督导组全体成员参加。

在暗访督查过程中,张生明检查了新高乡机关干部在岗及中午饮酒情况,对发现的问题责令立即整改。他强调,干部作风是干事创业的关键保障。要进一步提高政治站位,严肃工作纪律,严格执行中央八项规定精神,狠刹迟到早退、工作日中午饮酒等不正之风,不折不扣贯彻执行县委作风建设各项决策部署。要进一步守牢底线红线,树牢底线思维,增强忧患意识,始终把干部作风建设紧紧抓在手上,统筹发展与安全,牢牢守住安全生产、生态环保、信访稳定、疫情防控等工作底线。要进一步推动责任落实,积极主动作为,知责于心、担责于身、履责于行,以担当作为促工作提升。要进一步强化问题意识,聚焦作风整治和非煤矿山治理、信访稳定等实际工作中存在的问题短板,重实干、强执行、抓落实,以扎实的工作作风和强有力的执行力推进各项工作落实落细落到位。要进一步做到领导带头,坚持以上率下,带头维护制度、带头遵守制度、带头执行制度,把执行制度转化为工作标准和自觉行动。要进一步加强组织领导,坚持严管就是厚爱,抓好班子、带好队伍,从严管理干部,不断开创基层工作新局面。要进一步做精做细工作,在细节上下功夫,在落实上求实效,把精细化理念贯穿工作各方面、全过程,精准精细做好各项重点工作。要进一步从严追责问责,县重点工作督导组要开展高密度、高频次的明察暗访,依法依规从严追责问责,以督促促提升、以问责促尽责,确保县委、县政府各项工作部署落地见效。

县政府召开专题会议

本报讯(实习记者 马振波 周欣宇)2月8日下午,县政府在二楼会议室召开专题会议。县委副书记、县长温安娜,县委常委、常务副县长王世伟,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长李宝炎、陈文秀,政府副县长、公安局局长王志勇,政府副县长蔚丽平、李海东出席会议。县直各相关单位主要负责人参加会议。

会上,县应急局负责人汇报了《安全生产固本强基2022年行动方案》、《矿山复工复产2022年行动方案》,县交通局负责人汇报了《农村道路安全管理2022年行动方案》,王世伟作补充发言;县市场监管局负责人汇报了《食品安全2022年行动方案》,县卫体局负责人汇报了《卫生健康能力大提升2022年行动方案》,马亚楠作补充发言;县发改局负责人汇报了《项目建设年2022年行动方案》、《市场主体倍增2022年行动方案》,县产业集聚区负责人汇报了《工业园区提升2022年行动方案》,李宝炎作补充发言;县文旅局负责人汇报了《文旅产业发展2022年行动方案》,陈文秀作补充发言;县农业农村局负责人汇报了《农业农村工作提升2022年行动方案》、《黄酒产业发展2022年行动方案》,县乡村振兴局负责人汇报了《扶贫车间租赁管理办法》,蔚丽平作补充发言;县生态环境局负责人汇报了《生态环境保护2022年行动方案》、《代县2022年冬奥会、冬残奥会空气质量保障实施方案》、《代县2022年冬奥会、冬残奥会空气质量保障工作方案》、《代县2022年大气污染防治巩固提升行动计划》,县林业局负责人汇报了《国土绿化2022年行动方案》,县自然资源局负责人汇报了《耕地及矿产资源安全2022年行动方案》,李海东作补充发言。

温安娜要求,各分管领导和部门负责人要围绕政府工作报告决策部署,结合省市工作要求和年度重点工作,深入思考,加强谋划,目标再聚焦,措施再细化,责任再明确,进一步优化思路,完善方案,充实内容,提升方案的针对性指导性,确保方案确定各项工作任务可操作能落地全完成。

本报讯(记者 安计荣)近日,我县各级各部门接连召开“解放思想、真抓实干”主题行动动员部署会,迅速传达学习2月7日县委关于开展“解放思想、真抓实干”主题行动动员部署会议精神,进一步把全体党员干部的思想和行动统一到县委的决策部署上来,在全县掀起开展主题行动热潮,为全方位推动高质量发展助力加油。



我县迅速掀起开展“解放思想、真抓实干”主题行动热潮

开展“解放思想、真抓实干”主题行动是着眼全面拓展新局面,是一场思想觉醒、革故鼎新的行动,是一场强化举措、勇攀高峰的行动,是一场凤凰涅槃、拓展新局面的行动。组织好此次主题行动,就是要以破“六弊”、兴“六风”为内容,全面落实“四个环节”“九项任务”,推动工作提质,引领发展突破,形成思想作风、学习研讨和工作实践三大

县委书记张生明调研指导人居环境整治工作

本报讯(记者 石俊文)2月10日下午,县委书记张生明深入阳明堡镇海子村调研指导人居环境整治工作。政府副县长蔚丽平、县政协副主席魏孟伟,县委办、农业农村局、住建局、乡村振兴局、阳明堡镇主要负责人参加调研。

张生明一行沿该村主干道边走边看,针对小街小巷硬化不到位、杂物乱堆放、残垣断壁清理不彻底、污水乱排等问题,与镇村干部群众共谋农村人居环境提升之计,共商推进美丽乡村建设良策。他指出,改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,各级各部门要进一步提高认识,因地制宜、因村制宜,把改善农村人居环境与乡村振兴有机结合、统筹推进。

张生明强调,要坚持统一规划、高标设计,有针对性地进行硬化、亮化、绿化、美化,进一步提升整治标准和成效。要强化举措,以“整洁、



图为张生明在海子村沿路调研指导

有序、舒适”为目标,集中时间、集中力量,高质量、高效率推进农村人居环境整治提升工作,确保在较短时间内全县乡村村容村貌发生根本性改观。要主动对接沟通,简化项目程序,早日启动项目建设工作。要加强农村精细化管理工作,持续规范圈厕公共用地、乱堆乱放等行为,建立健全农村人居环境整治长效机制,推动工作精细化、科学化、常态化。要加大宣传教育引导力度,动员群众积极参与人居环境整治工作,激发广大群众环境整治的内生动力,共同创造干净整洁、卫生健康的人居环境。

太忻一体化经济区建设座谈会召开

本报讯(实习记者 李晓凤 周欣宇)2月9日上午,我县召开太忻一体化经济区建设座谈会,县委副书记、县长温安娜,政府副县长李宝炎出席会议,县政府办、发改局、太忻经济一体化发展领导小组办公室、项目推进发展中心负责同志参加会议。

会议听取了太忻一体化经济区领导小组办公室负责同志对《代县太忻一体化经济区建设实施方案》修改情况的汇报,认真审议了实施方案。

温安娜要求,要把编制太忻一体化经济区建设实施方案放在

重要位置,进一步与各相关部门沟通对接,充实完善,在战略定位上要立足当前,着眼长远,在谋篇构思上要对接省市,彰显特色,在思路举措上要对接省市,彰显特色,在思路举措上要对接省市,彰显特色,在思路举措上要对接省市,彰显特色。



成果。千帆竞发春潮涌,百舸争流正逢时。全县各级各部门和广大党员干部势必精心组织,坚持以上率下,注重成果转化,加强宣传引导,切实将主题行动引深到各领域基层,让所有人都自觉参与到此次思想大解放、作风大转变、成果大检验中来,努力在全社会树立弘扬“解放思想、真抓实干”新风尚,营造自我提升、奋发有为的浓厚氛围,以新姿态、新担当、新作为谱写代县全方位推动高质量发展新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!